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10 knace
Tecr «KnnemaTnka» JleMOHCTPALHOHHBII BADHAHT

Al. Ha puicynke mpeacrasieH rpaduk voMp
3aBHCHMOCTH MPOEKLIMH CKOPOCTH Tena

ot Bpemenn. Haiimure myTe, npoii ii 8
TenoM 3a Bpems ot 10 ¢ 0 35 ¢.

1) 105 m

2)260 M 4
3)240m
4) 185 M

0 10 20 30 40 tc

A2. Teno asiokercs 1o nipsivoii. ITo rpadiky 3aBHCHMOCTI IPOEKLIHH CKOPOCTH TeNa OT BPEMEHH
(cm. 3anmanne Al) onpenennTe MPOEKLIIO ero yCKOPeHHs B HHTepBane BpeMeHH oT 5 ¢ 1o 15 ¢.
1)-0.4 m/c* 2) 0,4 m/c 3)-0,6 m/c? 4) 0,6 m/c?
A3. Tpu Tena apuramick no ocn OX. B
HauaJIbHbIiT MOMEHT BPEMeHH CKOPOCThb te 0 1 2 3 4
Ten paBHa Hymo. B Tabmiue X, M 0 10 40 90 160
Teer < 10 knace Ba 2 MNPE/CTABIIeHA 3aBHCHMOCTb HX X2, M 0 5 20 45 80
et «Kunematukay PRART. KOOpANHAT OT Bpemenn. Kakoe Teno X3, M 0 10 20 30 40
AL Ha prcymke npeactanaen rpadirk v JBHTAIOCh C yCKOpeHieM 10 w/c?
SABNCHMOCTI TIPOEKLINH CKOPOCTH Tean
r b oo Halowrré . ORI 2 ni 2)2 3)3 4) H1 O7IHO U3 Ten
Tenom 3 spewa o7 4 ¢ 10 14 ¢
D1lsu .
2)50m 10 A4. 3aBHCHMOCTb KOOPMHATEI X MaTepPHANbHOIl TOUKH OT BpeMeHH { nMeeT BI
3)178 s i
4: 1250 RGNS x(t) =-40- 16t - 106, Monynb BeKTOpa HauambHOIT CKOPOCTH 3TOiT TOUKH paBeH
K - ~ — 1) 40 m/c 2)-16 m/c 3) 16 m/c 4) -10 m/c
A2 Teno amkercs o npamoii. Tlo rpagiiky SABHCIMOCTIN NPOEKUIIL CKOPOCTIH TERA OT BPEMeHi
'l‘;‘l’;g‘w":' """"sz)“_‘z"u'fc:‘"’""""’ ";’)Y_‘m'," B "”"V‘")"; mi"“ orOcands B1. MatepuanbHas TOUKa paBHOMEPHO JBHIKETCA MO OKPYXKHOCTH. Kak n3MeHATCs nepeuncieHHbie
) : - ) B [IEPBOM CTOJIOLE (PH3HHIECKIIe BETIMIHbI, €CIIH MPH ABIKEHNH TOUKII MO TOIl 7K€ TPAeKTOpI eé
i~ L et 3 : ckopocTb yMeHbLnTea? K Kaskaoii no3uiuti nepeoro crondua nonbepure COOTBETCTBYOLLYHO
pescTas HcHMOCTS oy, MC
npoeKui cxopocTit o1 mpemenn Kaxoe [y 5 TO3MLIMIO BTOPOTO, H MEPEHeCHTe NOMyUeHHYIO MOCIeI0BaTeNbHOCTD (P B ONAHK OTBETOB.
YaR0 3nc? v we 10 | 13
ni 22 33 4) it oawo s ve OUBNYECKASA BEJIMYUMHA EE M3MEHEHUE
A4, 3ABIICINOCTS KOOPIINAT ¥ MATEDIATLHOT TOKH OT BPEMENS L IMeeT ML A) IMKITITYECKas 9acTOTA 1) ysemmamres
(1) =+ § + 108+ 25t Moy sexTopa auATLHOfi CKOPOCTIE 30l TOUKH paen B) nepron obpamenns 2) yMEHbIINTCS
1)-5 M 2)-10wc H10we 450w 3) He H3MeHNHTCA
Bl TOUKA ABIKCTCA < Kax ismensrca
Repe‘ticACHILE & fef SOM CHOACHE (Ui ECKNO BERUNINIM, ECAN TUSER 00T ASNIATACR 00 B2. Teno 6pocnnn ¢ GankoHa BBepx mox yraom 30° k ropmzoHTy. CrcteMa oTcuéTa CBA3aHa ¢
OKPYAHOCTI MEHLIIETO PAANYCA ¢ TaKOIT K kaxaoil nosiunn nepi
FIOGEPIITE COOTBETCTBYIOUIYIO HOTMLIK BTOPOTD, I MEPEHECIITE MOTYIEHHYIO noBepxHOCThIO 3emmn. Ock OX HampaBieHa FOPH30HTAIBHO MO HaMpaBJIeHHio 6pocka, ock OY
POSHRROMTEALIOTS g 8 Gk TRTOR HamnpaBJieHa BePTHKAIbHO BBEPX. Y CTAHOBIITE COOTBETCTBIE MeKAY (DH3HUECKIMIT BETIUHHAMIT I
“TMUYECKAA BEJTHUMHA EE H3MEHEHHE XapakTepoM HX H3MEHEHHs B XOJIe MoJIETa Tena 1o nosepxHoctn 3emmin. K kaxknoii nosmumu
~Spasen 1)
s  pheonguiat nepBoro cToNOLA MOAGEPHTE COOTBETCTBYIOLIYHO MO3HLIO BTOPOTO, H NEPEeHEeCHTe MOy eHHYH0
3) ne inseries MOCIeIOBATENBHOCTD NP B ONAHK OTBETOB.
TanHo. CHicTena OTCUETa CBT3AHA ¢ NOBEPXHOCTEIO e,
Jpocka, oce OY - seprikaeno soepx. Ycranosime DU3HYECKAA BEJIMYMHA XAPAKTEP U3MEHEHUA
Aisssmbohiy b sl ubsmanpisldnccbesnst A) koopanHaTa X 1) MOCTOAHHO BO3pacTaeT
o bp v 6 b) npoekuna BekTopa CKOpocTH Ha ock OY 2) MocTosHHO yObIBaeT
XAPAKTEP H3MEHEHHA 3) ocraérest HEM3MEeHHOIT
] { ok it 4) cHavasa BO3pACcTaeT, 3aTeM yOblBaeT
3) ocTaeTea wemsMenHoii 5) cHauyana yObIBaeT, 3aTeM BO3pacTaeT
4) cranana pospacTaer, sarem yompaer
5) cHauana yGsiBaer, saTem BO3PACTAET




10 knace 10 knace
Teer «IlocTostHHBIIT TOK» Bapuaurt 2 Teer «IlocTostHubIIT TOK» Bapunanr 4

AL Kakum Gyner conpoTisieHie yuacTka
ueni, ecan Km0y 3aMkryTh? Kancawiii
113 PE3UCTOPOB HMeeT conpoTusaexie R

Al Kakim Gyner conpoTupieHie yHacrka
uenu, ecm Kmod 3amkHyTs? Kaaaiii
113 PE3HCTOPOB IMeeT conpoTisnenie R

Do 2)033R 3)15R

A2. Yepes yuacTOK Lerit TeYET no
Bce pesicTope! IMEIOT 0HAKOBS
Kakyio ciuty Toka nokassisaer

ConpoTiieaenitem amnepmerpa np

DISA  J2A 3)6A

10 knace
Tecr «IlocTosiHuBIIT TOK»

Al Kakin Gyziet conpoTisieniie yuacrka
ueni, ecan Kmo4 3aMkHyTh? Kaastii

A3 Kakosa Y
npotexaer Tok 0,68 A. |
1) 40 Br 2) 60 Br

A4, Tlo rpadyxy 3aBHCHMOCTH cld
ToxKa oT |

" nveer

1) L5SR 2)R 3)2R 4)3R

A2. Uepes yHaCTOK LM TEUET NOCTOAHHBIN TOK 5 A,
Bee Mg

NPOBOAHNKA.
1) 0,005 Om
2)0.20m
3)50m

4) 200 Om

BI1. Peanctop ¢ conpoTHeieHiem ]
Cuna Toka B uenn pasta I, Yemy |
NOSHLII NEPBOro cTOAGUA NOAse}
110CAE0BATENLHOCTE WP B Gaal

DOUMYECKAS BEJIMYMHA
A) /IC ncrounnka
B) HanpsuKenie Ha BBIBOAAX HCTOY

B2. MICTOMHIK TOKA 3aMKHYT Ha BE
Kax npi 9T0M I3MEHATCA MOUIHOC
no3HUIK nepBoro croadua noadey
noc/enoBaTeabHOCTL Undp B Gaan

OUMYECKAS BEJMYHHA
A) Ha P

0T
Kakyio ciny Toka nokassisaer amnepmerp?
C

peHedps

DIA 2)2A 3)3A 4)45A

A3, OnpesenmiTe CONPOTHB/AGHNE NAMNOUKIL, ec/i npi Hanpskenii 220 B no eé cnnpann npotexaer
10K 0,27 A.

1)270m 2)8150m 3) 130 Om 4)59 O

A4, TIo rpadpiky 3aBHCHMOCTH CITb IeKTpIYeCKOro T, MA'
TOKA OT HANPSAKEHIA ONPEEITe BhALAEMYIO

Ha YHACTKE LENH MOLIHOCTB NI Hanpaukerii 2 kB, 2
1) 10 Br

2)0.1 Br 10|
3)40Br

4)0,04 Br

0 1 U, xB

Bl Toka ¢ IC € n BHyTpe! r 3AMKHYT Ha BHEWHEe CONPOTHBAEHHE.
Hanpskenie Ha BuiBoRax HeTounnka paro U. Uemy paBHbl BHeWwHee CONPOTHBIIEHIIE 1 CHIA TOKA B
uenn? K kaxao0ii nosiuii nepeoro crondua noadepire COOTBETCTBYIOUIYIO NO3NLIIO BTOPOTO it

1y’ y undp B Gnank OTBETOB.

con
b) HanpsKeHIe HA BHYTPEHHEM <

'KAA BEJIMYHMHA DOPMVYJIA
A) BHELIHEE CONPOTHBACHIE Hur/e

b) cina Toka 2)E-0)/r
)U/r

4 Ur/(€ -U)

B2. Pe3uctop ObL1 NOAKKOUEH K HCTOUHIKY TOKA. 3aTeM Pe3iCcTop 3aMeHIUI Ha APYFOii C MEHbLIIM

Kak npu 31oM Ha BHYT]H "
ToKa Ha BHewHem conpoTiesennn? K kaka0ii no3uuun nepsoro crondua noadepire CoOTBETCTBYIOWYIO
NO3MUIK BTOPOTO i 3aMIINTE NOAYYEHHYH) NOCAEI0BATENBHOCTS UH(P B G1aHK OTBETOB.

OU3NMYECKAA BEJIMYHMHA XAPAKTEP M3MEHEHUA

A) HANPAKEHHE HA BHYTPEHHEM 1) ysenuuurea

conpoTiBaeHImt 2) cHavaNa YBEIHITCA, TIOTOM YMEHBUINTCA
B) MOWIHOCTS TOKA HA BHELUHEM 3) ymenbunrres

CONPOTHBACHHI 4) CHaYana yMEHbUNTCA, TIOTOM YBEAHUHTCA

10 knace
Tecr «IlocTosiHubBIT TOK» Bapuant 3

Al Kakum Gyzier conpoTHsieniie yuactka
ueni, ecan Koy samkHyTs? Kamabii
113 PE3NCTOPOB HMeeT conpoTiBaenie R.

1)2R 2)25R 3)3R 4)4R

A2. Yepes yHacTOK LMt TE4ET NOCTOAHHbIN TOK 10 A
Bee nmeroT
Kakyio ciny Toka nokassisaer amnepmerp”

C

IpeHedps

2A 2)6A 3)4A 410A

A3, OnpeneniTe CONPOTHB/EHHE NAMMONKH, eC/i Npit Hanpsmkenni 220 B no eé cnupani npotexaer
ToKk 0,45 A.
1)4.50m 2)99 Om 3)1750m 4) 489 Om

A4, TTo rpaduky 3aBHCHMOCTH CHIbI 31EKTPHYECKOTO IMA]
TOKA OT HANPAKEHIIA ONPEAEITE BLIIEACMYIO

HA YYACTKE LEMH MOUIHOCTB NPH Ciie ToKa 60 MA.
1) 240 Br

2) 0,24 Br

3)0,067 Br

4) 0,015 Br

0 2 4 UB

Bl TOKA ¢ P r 3AMKHYT Ha BHellHee conpoTieeHie R
Hanps:kenne Ha Beisonax ncrounnka pasro U. Yemy pasubi IJIC netounnka i cina Toka B uenn? K
KaA0{i NO3NUII NEPBOrO CTOAGUA NOAGEPUTE COOTBETCTBYIOULYIO MO3NLITK BTOPOTO 1 3aniuiTe
NOAYHEHHYK) N0CAEA0BATENLHOCT NP B GaHK OTBETOB.

DU3NYECKASA BEJMUYMHA DOPMVYJIA

A) D/IC nctounnka HUR+r/R

B) cnuna Toka 2)Ur/(R+r)
)U/(R+1)
4HU/R

B2 P p O K y TOKA. 3aTeM PE3NCTOP 3AMEHILTI HA APYToii ¢ GoabIINM

keriem 220 B, ecnn no weit

3

5 10 UxB

JIC €. Cuna Toka B Leni paska L.
ynporieneite? K kaxaoit
OPOrO, It 3AMHUIITE MONYYeHHYI0

POPMYJIA
&1

) IR

)e—IR

) (&~ IR)/T

BHELIHEE CONPOTHBIICHIIE
tewrrenm conpotisaennn? K
HUHKO BTOPOTO W 3anuunre
IEHHA

CA, OTOM YBEIMITCA

i3, IOTOM YMEHBUINTCS

Kak npi s1omM Ha BHELIHeM "

TOKa Ha BHyTpeHHeM conpoTnsienin? K kaxaoii nosuui nepsoro croadua noadepire
COOTBETCTBYIONLYIO MOSHILTIO BTOPOTO H 3AMIIIITE NOTYYEHHYIO MOCTEAOBATENBHOCTS WP B Gnank
oTBETOB,

OU3HYECKASA BEJMYMHA XAPAKTEP M3MEHEHHA
A) HA BHELIHEM 1) He 13meHnTCR
b) TOKA HA BHYTpe! 2) ysenunuures

3) ymenbwnTCR




JIbHbIX

3axonwt coxpanenusy.

nepeKkuHyTas yepes KaHaBy?

TpeHus paseH 0,3.

paccrosHiu 1 M apyr ot apyra?

NIBIKEHUsA 8 M/C.

5. IlpykKMHHOE pY’Kb€ BBICTPENNBAET LIAaPUK Maccoii
50 r Ha BeicOoTy 30 cM. KakoBO yannHeHHe npyKuHbI,

2cnv 23 écTtkocTh 3000 H/m.

“xopocTsamu 8 m/c 1 3 m/c

OTHO HEYNPYroro coyaapeHus?

2. lepeBsinHblii Opycok maccoii 100 r asikercs
PaBHOMEPHO MO JAePEeBAHHOIT MOBEPXHOCTH.
Onpenenure cuty TpeHus, ecian Ko3pduumeHTt

3. C kaKoii cuiI0ii NPUTATNBAKOTCA APYT K APYTY ABE
KkHUrH Maccoii 200 r kaaas, HaxoaAImMecs Ha

4. Ompenenurte KMHETHYECKYIO SHEPTHIO TeNa,
HMEIOLIero HMIYJIbC 4 KrM/C mpu CKOPOCTH

\WIHX I1apa MaccaMu 6 Kr u 4 Kkr

10, HaNpPaBJIEHHBIMH BJI0JIb OJHOI
CKOPOCTBIO I B KAKOM
OHH OyIyT ABHraThCs nocine

Konumponvnaa paboma Ne 2 «Cutvt 6 npupooe.
3axonwt coxpanenusnn». Bapuanr 1
1. Kaxoro Buza aeopMannm HCHBITBIBAIOT
CcreayoLIIie Tela: a) MoABeC MCTpBI, 0) KocKa,
nepeKnHyTas yepes kaHaBy?
2. lepessHHbIii Gpycok mMaccoit 100 r nBmskercs
PaBHOMEPHO 1O JIePEeBAHHOIT OBEPXHOCTH.
Onpenenure cuity TpeHus, eciin ko3(GpuimeHt
TpeHus pase 0,3.
3. C xaKoii CHIOl MPUTATHBAOTCS APYT K APYTY B
kHHIrn Maccoii 200 r kakaas, HaXOAIHECs Ha
“osmooto- === swopyra?
4€CKYIO HEPTIIO Tena,
ir"M/C TpH CKOPOCTH

Koumpoawvnan paboma Ne 2 «Cu.tel 6 npupode.
Bapuant 1
1. Kakoro Buza nedopmanin HCrbITbIBAOT
CleAyIoLINe Tesa: a) NoABeC MOCTpPbI, O) NOCKa,

5ICTPENHBAET LIAPHK MacCoii
[aKOBO yIUTMHEHUE MPYKUHBI,
)H/m.

Maccamn 6 Kr u 4 kr

m 8 M/cu3wm/c

BJIEHHBIMH BJOJIb OAHOIT
CTBIO U B KAKOM

[ ABUTaThCsl MOCIe
coynapeHus?

Konmponsnaa paboma Ve 2 «Cu:tvr 6 npupoode.
3axonuwt coxpanenuay Bapuant 2
1. Kaxoro Buza aedopmMauim NCIBITEIBAIOT
ClIeayIOLIIe Tesa: a) CTPYHbI My3bIKaJIbHBIX
HHCTPYMEHTOB, 0) HOKKH cTONa?

2. Haiigute ciiy ynpyrocti, BO3HHKAOLIYEO TP
cxatni Ha 0,8 cM nmpy KIHbI JKEéCTKOCTBIO 500 H/M.
3. Papnyc nnanerst Mepkypuii 2420 kM, ycKOpeHne
¢BOGOIHOTO MazneHs 3,75 M/c’. BoiunicnTe nepsyio
KOCMHYECKYIO Y MOBEPXHOCTH MepKypust.

4. OnpenennTe NOTEHLHANBHYIO SHEPTHIO

NPy KIHBI, B KOTOPOIT BOSHHKAET CHJIa yIPYroCTH

2 H npu pactsxeHnu Ha 8 cm.

5. I'py3, nojBelIeHHbIIT HA HUTH, OTKJIOHIIH TaK,
YTO OH NMOAHANCA Ha 10 M OTHOCHTENBEHO
noniozkeHus papHoBecHs. Kakyro MakcinManbHy0
CKOPOCTB MPHOOPEN rpy3, KOrAa ero OTMyCTHIIL.

6. ITnaBarowuii TaHK ABHIKETCS MO BOJE CO
cKOpOCTBIO 9 kM/u. Kakoii cTaHeT CKopoCTb TaHKa
nocie BEICTPeNa i3 MyIIKH B HANPaBJIEHHI
JIBUKEHUs, eCIM Macca cHapsja 10 kr, ckopocTb
cHapsiga 700 m/c, a macca TaHka 10 1?2

Ne 2. «Cunvt 6 npupode.
Bapnant 3

ALMH HCTBITBIBAIOT

viara nmpi pe3aHuu

NpH CBEPJICHHI OTBePCTHA?

151 CKOJIb;KEHHU ALIIKA

seH 0,2. Onpenenute cuy

[OMOLIBIO KOTOPOit

K.

)it SHeprueii odnanaet

BeicoTe 50 M?

4€CKYIO HEPTIIIO Tena,

Ir"M/C TIPH CKOPOCTIH

[ 13 apbaneTa BepTHKAIbHO
icoty 180 M. Beruncnure eé

1CCOil 5 Kr KaTuTCs co
nazkoii nopepxHocti. B
|eBaeT B HEM 1ap Maccoii |
y TEJIEJKKE CO CKOPOCThIO 7
I ¢ KaKoil CKOPOCTBIO

e nonazaxus wapa?

Konmpoavnas paboma Ne 2 «Cuvt ¢ npupoode.
3akonwr coxpanenuay Bapuanr 4
1. Kakoro Biza aedopmaLiiin HCTIbITHIBAIOT
CNeFOIIIe TeNa: a) CLeMKH MeKIy BarOHaMH
JIBIDKYIIEroCst TeroBo3a; ) hyHaamMeHT goma’?
2. KakoBa cuna ynpyrocTu, BOSHHKAOLIAs MPH
ckatui Ha 0,4 ¢M Py KIHbI JKECTKOCTBIO 200 H/Mm.
3. Beiuncnnre nepByr0 KOCMHYECKYH0 CKOPOCTb Y
nosepxHocT JIynsl, ecnu paauyc Jlynsr 1,7- 10°m, a
ycKopeHne cBo0oaHoro naaeHus 1,6 m/c”.

4. OnpenennTe NOTEHLHANBHYIO SHEPTHIO
MPYKUHBI, B KOTOPOIT BO3HHKAET CHJIA YIPYTrOCTH
2,5 H npu pactsikennn Ha 10 cm.

5. XokkeiiHas waiida maccoii 160 r, netswmas co
cKopocThi0 20 M/c, BIeTesa B BOPOTA I yAapHia B
ceTKy. KakoBa K€CTKOCTb HIDKHEro Kpas CeTKH,
€CIIM OH YAIMHMICA Ha 6,4 cM?

6. C xopMmsl oakH Maccoii 180 kr, mubiByLeii co
CKOPOCTBIO | M/C, mpbIraeT B CTOPOHY,
MPOTHBONOJOKHYIO ABIKEHHIO JOAKH, MaJbyIlIK.
Kakoii nocnie 3TOro cTaHeT CKOPOCTb JIOKH, €CIIi
Mmacca Majbunka 50 Kr, a ero CKOpocTh
OTHOCHTEJIBHO 3eMITH paBHa 4 m/c?




Konmponvnaa paboma Ne 2 no meme
«Aunamuxar. BapuanT 4
1. CriopTCMeH COBepLIAeT MPBIKOK B BBICOTY.
B kakoii MOMEHT OH HCTIBITBIBAET
HEeBECOMOCTb?

2. Ion neiictBuem cunel 6 H Tenexka
mBIKeTCs ¢ yekopennem 2 m/c’. Onpenemire
Maccy TeesKKIlL.

3. BbluncnnTe nepByr0 KOCMHYECKYHO
CKOpPOCTb BOJM3H noBepxHOCTH 3emii. Pa,
3emmi 6400 kM. YckopeHie cBOOOIHOrO
nagens 9,8 m/c’.

4. Cocyrbka, ynas ¢ KPbILIH, JOJNeTeNa 10
3emnn 3a 3 ¢. Yemy paBeH myTh cocynbkn?

5. JiBa kopabunst Maccoit 50000 T kaxblit
CTOAT Ha pel‘/’me Ha pacCToAHHN 1 km OOHH OT
apyroro. KakoBa ciia npuTsKeH s MeKIy
HuMI?

6. Manbunk maccoit 30 kr, Geryuuii co
CKOPOCTBIO 3 M/C, BCKAKMBAET C3aJH Ha
rutatdopmy maccoii 15 kr. Yemy paBHa
CKOPOCTB MIAaT(hOPMBI C MATBYHKOM?

meme
puanT 3

€CIIH Ha TeNo
HX aeiicTeie

suna 30 H ey

3. BeruncanTe nepByto KOCMHYECKYHO
CKOpOCTb BOJN3H MOBEPXHOCTH BeHepel.
Paniyc Benepsi 6000 kM. YckopeHne
cBOGOIHOTO naneHns 8,4 m/c’.

4. BricoTa nogbéma CTpesibl, MyLieHHOI BBepX,
paBHa 45 m. Uemy paBHO BpeMms noabéma?

5. C KaKoi CKOPOCTHIO BENOCHTEANCT
MPOXOJINT 3aKPyTJIEHIE BEOTPEKa PaycoM
25 M, ecni LEeHTPOCTPEMUTEIbHOE YCKOpeHHe
nipu 5TOM 4 M/c*?

6. ITacTHIMHOBBIIT WapHUK Maccoit 2 K,
JIBIDKYIIHIICSA CO CKOPOCTBIO 6 M/C, HaseTa

Ha MOKOAUINIICA WapyK Maccoit 4 Kr.
OnpenennTe CKOPOCTb X COBMECTHOTO
JIBHKEHNSA.

Konmponvnas pasoma Ne 2 no meme
«Aunamurar.
1. Ot uero «cBOGOAHOY TENO MPH CBOOOAHOM
nazeHnn?

2. Onpenenute yCKOpeHHe, ¢ KOTOPbIM
JIBHIKETCs wapnk mMaccoii 500 r nox
neiicteuem ciel 4 H?

3. Boruncnre NepByr0 KOCMITYECKYHO
ckopocTb BOMI3n nosepxHocti JIyHsr. Pa,
JIynst 1700 kM. YckopeHne cBOOOIHOTO
nazenns 1,6 m/c’.

4. Teno cBOOOAHO MajaeT ¢ BbICOTHI 80 M.
CKOJIbKO BpeMeHH 3aiiMEéT naneHne?

Bapuanr 1

)ENENNTE PaayC KPUBU3HBI 3aKPYTIIEHNS
"H, €CJIN NIPH ABMKEHU I asromoﬁmm co
)CTBIO 54 KM/4 €ro LIeHTPOCTPeMHTENbHOE
yenie 0,5 m/c’
EKTPOBO3 Mac(
cThio | M/c, ¢
1BIDKHBIM Bar(
IENHTE CKOPO!
eHHS.

Koumponsnaa paboma Ne 2 no meme

«Aunamura». BapuanT 2

1. YTo MOKHO CKa3aTh O HaNPaBJIEHNH CIL,
BO3HHKAIOIIMX TIPH B3anMozeiicTBin?

2. Tox neiictiem cunel 2 H Teno amkeTcst ¢
yekopennem 0,5 M/c%. Onpenenie Maccy
Tena.

3. Beruncnnre nepByr KOCMHYECKYIO
CKOpocTh BOMI3M noBepxHocTi Mapca.
Pamiyc Mapca 3400 km. YckopeHue
CBOGOIHOTO mazeHus 3,6 m/c’.

4. Msiu cB0GOIHO MagaeT ¢ OankoHa B TeUEHHEe
2 ¢. Ha kakoii BbICOTe HAXOAHTCsA OaNKOH?

5. Kocmuaecknii kopabib maccoii 8 T
npudIIKaeTes K OpOHTANBbHOI CTAHLIMK
maccoii 20 T Ha pacctosHue 100m. Haiinnre
CHJTY MX B3aHMHOTO MPHTSIKEHNS.

6. Baron maccoit 30 T, aBiKyumiics co
CKOPOCTBIO 1,5 M/c, aBTOMATHYECKH Ha XOIy
CLETISAETCS ¢ HEMOABM/KHBIM BATOHOM Maccoii
20 7. C KaKoii CKOPOCTBIO JIBHIKETCA cLienka’?
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